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CHEMISTRY
4

Paper 1

H—

Section A

FR R
1 D 11 A 21 A 3M C
2 B 12 B 22 D 32 A
3 A 13 A 23 D 33 C
4 C 14 D 24 D 34 C
5 B 15 B 25 D 35 A
6 A 16 D 26 D 36 A
7 B 17 D 27 A
8 D 18 B 28 C
9 B 19 B 29 D
10 A 20 D 30 A
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Section B

2%
1. (a) SHAAROERES /7 ARREER AR, 1
2Cu(s) + O2(g) » 2Cu0O(s) 1

(b)  HEMEL DT O T S A0 D L0 i 4 I

3
(© Atesgbmie o = 00047 em I
60.0 cm

=20.8% 1

(d) B T A2 TR O OB M 7 2 O T A e ) T

R B S 4L B I

(&) ZEAUHRIRIG A S EA R I
B 43 SRR 7 45 S50 4 TF0 o BB A R I

2. (a) SALLESHE SERITEBIE EMERIEE FFIET B A T E P SRR BT A

1
() (1) PFEE ALO; GRS, DUETE BREHIAEH] 1
(i) FEFRE / R R 1
() () AP +3e > Al 1
(i) +3 1
(i) B2 APHIEL, Na"ZEFHEMLE, Bl Na A & E J08 JF il Na. 1
(d) (1) 207 (1) > Ox(g) +4e” 1
(i) B (FEmR T, A s R i A ) S ] B AR (Y i S . ) 1
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3. (a) JREIBRARFEELTELD. 1

(b) (i) Zn(s)+20H (aq) = ZnO(s) + HO(l) + 2¢” 1
(i) AgO(s) + HO(l) + 2~ — 2Ag(s) + 20H (aq) 1

() A/NEUBERIRMLE S, BlaasesE / GHEM / BhEEss / OBbRESS A
HHER) 1

(d) () FEEIWLATEE, 1
(i) FIFHIZIE 7 SR S I 11 U5 A 2 10 o {181 2= B b i 1

(iii) 5Fe**(aq) + MnO4 (aq) + 8H'(aq) = 5Fe**(aq) + Mn?*(aq) + 4H,O(1) 1

7

4. (a) H>SO4(aq) + 2NaOH(aq) — NaySOg4(aq) + H,O(1)

25.50

Bl H,SO, % EM¥ NaOH (K EERIEL = 2.0 mol dm™ x 000 dm™ = 0.051 mol

T REAIS A, HySO4: NaOH FUEEHILL =1: 2.
.:*&@mHﬁmm@@&=9§§ELQM$mM

Bl NH; [ JfE (1) HoSOy R EE R B

=1.0 mol dm™ X %dm3 —0.0255 mol = 0.0245 mol 1

H>SO4(aq) + 2NHj3(aq) — (NH4)2SO4(aq)
WY R 1 BE BB = 0.0245 mol x 2 = 0.049 mol 1

0.049 mol x (14.0 +1.0x 4) gmol ™"

(b) NHSMEEH D = x 100% 1
9.6 ¢
=9.19% 1
T £ NH, "HIEER 2
© fefemaigm, s MR 2x |
SO, HIEEMRE 1+x
o
SO2 RN ~—— 08X 049 mol
(32.1+16.0x 4) g mol~
0.049 _ 2x
0.049 1+x
x=1 1
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o
&

BT R ———0  —300 g mol”! '
0.0245 mol
55.8+2 % (32.1+16.0 x 4) +2 x (14.0 + 1.0 x 4) + (1.0 x 2 + 16.0) = 392
y=06 1
8
5. (a) QW@+%Q@}+KD@M&&QD AH = -3268 kJ mol™' 1
. 200 kJ
(b) FrfmARRERE =———————=0.0612 mol 1
3268 kJ mol™
R R R =(12.0x6+1.0%x6) gmol™' x0.0612mol=4.77 g 1
N 477
FF R AR =5 = 5.4 cm’ 1
0.88 gcm

(C) ’ff ﬁ@:
BNAE ) DY JE I BRBE LR 1 RARE S AR [ <@ R BEAR L AT B BVE IR A AL

N/ BRI AR A EAR AR N AT 2

6

6. (a) TRTHIRBEAIEAR, bR R B S e . 1
b

D 1

(i) R T, 1

43 F LA EE R B EE  E A S 1

() () FEEERT, 4&) HBE) ME, Fl—F %R, 1

Na(g) + 0x(g) = 2NO(g) 1

(i) BRWATBGEEMOR / BIEKAEEY) / JEahad Tkl / EahsEm . 1

d 1 1

8
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7.
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(@)

(b)

(©)

PERE B S EA .
A RS A HHEEIE AR B I AR IR
() SERJGET B R A KA o
(i) Ao PERRERTERE .
PERJE AR, SRR, B ER Al
() BATH AR IH:

BATE /1 R RS/ — SRR RS T oK.

5.494 0566  8.001
654 270  63.5

=0.0840: 0.0210: 0.126=4: 1: 6

(i) Zn: Al: CuKIERL =

L Ae e ZnAlCug.

A-1-FE53 T ~ -1,3- 20 TRIA-1.2.3- 5 T E R S g S| - 1

BEN-1-F2 0 TP PR —E 82 > FEN-1.3- 20 T EN-1.2,3- =1

7353 BT AT B B R = (8] s ¢ -

A-1-B8 73 1Y 5 1 32 = T ae a9y A -1.2,3- = 1E 0 1Ry 5 [ ADEEE -

RIEE > -1-BRAE SRR e PN-1.2.3- SRR R PR A (R -
HETH

1
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9. (a)

1
BIRFEAE —WIEFE. IUEFH BRI, RS I ER. 1
) () K AZREVSAERYARERE, Rk K AHAERFAE, 1
() HRAEE R KA, WK AHe0sE, 1
() (1) % xmoldm™ % NH;s(aq)IJE & 841k .
W (moldm™) | NHs(aq) + H,O() = NHs'(aq)+ OH (aq)
e/ 0.75 / 0 0
L —X / +x +x
P17 0.75 —x / X x
K. = [NH," (aq)Jean[ OH™ (aq) Jeam
: [NH, (aq)Jean
18x10°5=—2 1
0.75 - x
AT E x BUE,
x=0.00367 B¢ —0.0038 (3% %) 1
.". [OH (aq)]egm = 0.00367 mol dm ™
(ii) pOH =—log (0.00367) = 2.44 1
pH=14—pOH=14-2.44=11.6 1
8
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10.
O
A C
— B —»

A: HCl(aq) 1
B:
0
Cl
Cl 1
C: NaOH(aq). ([Flii) Iz 1
3

11. (a) #B A SIS E(H+2 £+7) / A ST VE AT (1 MnO,(s) 7]
e H0, B8 / hT 4 A ik &4 (Bt Mn*f(aq) 12 4T 11,

MnO4 (aq)s& % 1))« 1

(b) 2MnO, (aq) + 38057 (aq) + H,O(1) = 2MnO,(s) + 3S04* (aq) + 20H (aq) 1
(¢) HIAAEA B MnO,(s), HOAS & 4 ik (it . 1
3

12. (a) Zn(s) + Iy(aq) > Zn*"(aq) + 21 (aq) 1
(b) I(aq) 1
() MUAMZEER, JHRZRERGYMEORERAG®KEE. 1
(d) FHAEREH =0 BRrrIDIaRR E, (E ] 15 S T . 1
(e) () o FHHH IIMLA MRS, I il 4 1 B e Ak 1
o B ] B2 9 AT XA FE () B T il 1

(i) SEAMEE / RN/ BTHBUARRETE / RIERSY IS 1

7
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Paper 2
H

i TENE

1. (a) () CHyg)+H0(g) = CO(g) +3Hx(g) (1)
CO(g) + 2Hy(g) = CH;0H(g) (1)
(i) AR ERS R PR E AR TR E. (D)
SR, G BN R TE A A A B B S & ()
(iii) WEILAE = (160 + 9) kI mol ™' =169 kI mol™' (1)
(b) () IBSIEW K WiAEHS A a1 iR, RS BRI IR . (1)
(i) 2I'(aq) +2Fe*"(aq) = I(aq) + 2Fe’"(aq) (1)
2Fe’*(aq) + $205° (aq) — 2S04° (aq) + 2Fe’*(aq) (1)

(1i1)

21 (aq) + $,05” (aq)

I)(aq) + 2S04* (aq)

e JEAR AR

AT D
it AR BFUS R AL SER E UK (1)
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1. (o) () FHILEFEERIERASYRCERER L (1)
Gy (1) EERI UVHBHIRE

0.010 — 0.002 . ) .
= ———————— Mmin ' =-3.33 x 10°* M min (1)
0—24
EEE I, PERNRZE
0.010 — 0.002 . ) _I
= ————— Mmin ' =-6.67 x 10" M min (1)
0-12
(2) B OH B En—f5KE, MR IN—6%, RUbBER OH 1 [ EAK
BAE 1. (1)

(3) & =k[N[OH] (1)
@) FIFHERT AR,
333 x 10" M min™' = £ (0.01 M)(0.5M) (1)

k=0.067M "'min”" (1)

@ ® TR EAR
ALOs + 2NaOH + H,0 + H,SO4 — 2A1(OH); + Na;SOy4

78.0 % 2
JRF & = x 100% = 52.3% 1
= 1020+400%2+180+98 1 ° o (D

AR A8 A2 -
2Al + 3H,S04 + 6NaOH — 2AI(OH); + 3Na,SO4 + 3H,

N TEO =2
JR A8 = x 100% =26.5% (1)
270%x2+981x3+400x%6

BRI, @18 T iRAk

(i) ALOs FEERME TTIREL ALO; i K AL S IE R S5 % A7 H2 B AL (197
M
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L YRS

2. (a)

(b)

(i) (V) el AR R 554 MU AH A R T eV U E S (E B g - (1)

AR A {IE bk i B 55 &/ = (IBIAE 360 S~ T2 e = {181 4 5 B g
(1

(2) EafFEENERET - (1)
(i) SREGEAH (1)

(i) BEREAHT TN EIRBRH RS Ky T B R R S
ARG - (1)

() CEHFEEE - TR 2R - (1)
(i) Ag'(ag)+e —Ag(s) (1)

(i) EpeECBiE - (1)

e
L

) SRETIEE =8X%+6X% —4 )

@iv) (1) (1

(v) SRBEATHIZREOSEET / B/ EmERETEE . (D
SRAPRAL T IR ~ AR ROE AT - (1)

()

(i) FERAEBRVNER Lz - (1)

2024-DSE-Chem-Ans 2 - 3 For internal use only

© Copyright Logic Tutorial Centre ITIHHEDPIN www.logic.edu.hk



(o) (i) (1) FAEMERE R ERZAE AR EREE - (1)
() wULRBARSYEZ FFEaSGH - (1)
(G) BEE D)
(iv) EINE / ~MER / EeEETUERERARe: - (1)
V) BAEBBEEYIA RS - (D
BB g A RAEN &t - (D

(B2 HEAMGHEZE)

¥
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W i

3. () () DVAESEMAUEER. Q)
HRlgEhsat. 1)
B B HClag)InNER . (1)
AR AR SR AR AR R . (D

(i) BEPRORR @R AR oK (B A FUERR GREDAR) R
ERA. (1)

A A B IA TR ) L AR AR ) RS AR (1)
(iii) Hbfayk [ ALAMERED: (1)

b)) () HEEE ()
(i) (1) 7E 1740 cm™ B2 HHER C=0 SE5ERIIE. (1)
F 30003500 cm™ E A B ER O-H SR8 & AR IIIE. (1)

(2) TIEMHALAMERES PR AR S VIRIALANGRE 5 A0 2 A2 2 (0.
BT A4 M B HGRE B R EGRE LLRL, BRI e B E .
M

(i) 7£ A FIERS T, HEEA A 29 WA ER (8 g, H B HERZTRIRZA. (1)
A5 A0 E4 CH;CH, 2B T (1)
(FHZHMEHER)

(iv) 1 Na,COs(aq) / NaHCO3(aq) N A\ M FEAL &4t 1)
AT A WA REE S A ORI B AR, 1)
(FHZHAEHER)
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() (1) #BE 1. 6I(aq) + Cr,077 (aq) + 14H'(aq) » 3Lx(aq) + 2Cr'"(aq) + 7H,0(1) (1)
LR 3: Th(aq) + 28,057 (aq) = 21 (aq) + S40¢° (aq) (1)

25.0

(i) T (aq)MIEEFH = 0.8 mol dm™ x 000 dm’® = 0.02 mol

25.0

Cr,077 (aq) I EER# = 0.075 mol dm ™ x 00 dm® =1.88 x 10~ mol

AR 1 AR R To(aq) 1 BE 7 K
=1.88%x107 mol x3=5.64x 10" mol (1)
10.0 em’ R AW 2E B To(aq) 1 25 7 K

10.0cm’

=5.64 x 10~ mol x ~=5.64x 10" mol

00.0cm

B S,05> (aq) S JERT To(aq) B8 F B

1

12.50 43 x5 = 313107 mol ()

1000
Bl 10.0 em’ YA 1 TR A A 25 S EE T To(aq) 1 B 7 8K
=5.64x10% mol —3.13 x 10 * mol =2.51 x 10™* mol

Bl 100.0 cm® YRS rH 1 A R AR AE 25 ORI L (aq) Y B TR 8L

= 0.05 mol dm™ x

" 100.0 cm®
10.0cm’

25 )7 b P REAEAE R BE I = 2.51 x 107 mol
g p A R =
=251%x10" mol x (120 x 6+ 1.0 x 8+ 16.0 x 6) gmol ' =0.442 ¢ (1)

(i) RV EREEERESR. ()

=2.51 x 10" mol =251%x10"mol (1)
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